                              Ещё раз о гравитации.  Работа над ошибками.
       В статье «Гравитация. В чём заблуждались Ньютон и Эйнштейн» я погорячился, и не сразу охватил эту сложную  проблему.  Эти сильные вращения меня просто увлекли и захватили своим ясным физическим смыслом.  Сегодня будем искать истину дальше, более внимательно изучим труды учёных,  которые по своему подошли  к разгадке тайны гравитации.
      Действительно,  как мне представляется, вращение земли вызывает определённое вращение ядер всех атомов, а это вращение создаёт определённый момент силы, направленный к земле,  и усиливает притяжение, т.е.  вносит свой вклад в гравитацию. Другое дело, что этот момент не самый главный. Я его роль сильно преувеличил. Вероятно, не он определяющий, а он дополняющий. Но он, наверное, есть. Иначе бы, в опытах Н.Козырева  быстро вращающиеся тела не теряли бы свой вес. Весь вопрос в том, каков процент потери веса от быстрого вращения?  По всей видимости, каков вклад эффекта вращения Земли в общую силу притяжения, таков и будет вклад быстрого вращения для преодоления силы притяжения. А может быть и больше. Вот простой пример.
  Берём камень и на верёвке быстро вращаем его над своей головой.  Плоскость вращения   параллельна земле. Камень как бы поднялся над землёй и сохраняет свою высоту за счёт небольшого ускорения  вращением  человека.

 Теперь, заменим этот камень с  верёвкой на НЛО, на простую "тарелку", с тем же радиусом и с той же массой, распределённой по периферии  тарелки.  Если эту массу раскрутить, так же, как и камень, то  она должна зависнуть и как бы потерять свой вес или нет?  Разве тарелка не зависнет над землёй, как ранее камень???  Некоторые простые расчёты в конце статьи.
 

    А главную роль в образовании гравитации любого тела, даже не вращающегося, быстрее всего  играют  только внутренние свойства его ядер, его нуклонов, как носителей массы. Т.е. суть гравитации во внутренних причинах, во внутренних  свойствах ядер атомов, но не во внешнем факторе. Хотя многие исследователи ищут истоки гравитации во внешних причинах.  Именно о том, что причина находиться внутри самого атома говорит и сама формулировка  закона тяготения, связывая гравитацию именно с массами взаимодействующих тел. 
       Исследуя множество работ по гравитации, можно сделать вывод, что основным источником гравитации и притяжения являются колебательные процессы  в ядрах атомов, в составляющих их нуклонах.  Их называют по разному: или пульсации, или вибрации.  

        И у Н. Козырева есть опыты, когда тело теряло свой вес не от вращения, а от быстрых вибраций. 
       Вот  физик В.М. Рофман, в работе «Рабочая тетрадь. К вопросу  управления гравитацией», пишет, что пульсации в ядре атома вызваны постоянными процессами перехода протона в нейтрон и обратно, когда электрон то выделяется, то поглощается (захват и бета распад). Может быть это и так, а может быть, что источник пульсаций имеет  несколько другую природу. Но, быстрее всего, сам факт наличия этих пульсаций, как источника гравитации, в нуклонах и, соответственно, в ядрах, неоспорим.
        И при этом автор пишет, что  образуются продольные гравитационные волны, которые  масштабах конкретного  тела синхронизируются по фазе. Т.е., поля гравитации, образуемые каждым нуклоном в ядре  складываются, равно, как складываются поля гравитации всех ядер данного тела. Из этого следует, что чем более массивно тело, тем сильнее  его гравитационное  поле.   Это и подтверждается и законом Всемирного Тяготения, где присутствуют массы в чистом виде.
 Далее автор приводит расчёты  величины длины гравитационной волны и её частоту по известным уравнениям Ньютона и Планка. «Сила гравитационного взаимодействия двух гравитирующих частиц равной, условно единичной массы (m), на условном единичном расстоянии (r) равна величине гравитационной постоянной:

F  =  ( (m . m) / r2  =  6,6732 . 10-11 н;                    

Соответственно, величина энергии каждого гравитационного импульса от такой гравитационно взаимодействующей системы единичных масс на единицу расстояния составляет:

                      Е  =  F . L    =  6.6732 . 10-11 н.м;                        

Теперь по уравнению Планка мы можем рассчитать длину и частоту гравитационной волны, возбуждаемой этим импульсом гравитационного взаимодействия в вакууме:

E  =  h . (  =  h . c / (                                        

( гр  =  h . c / E  = (6,6262 . 10-34 . 2,9979 . 108) / 6,6732 . 10-11 = 2,9768 . 10-15 м

или:

 ( гр  = 2,9979 . 108  : 2,9768 . 10-15 = 1,0071 . 1023 гц.
Поскольку длина волны первичного гравитационного импульса и длина отраженной от него гравитационной волны энергетического возбуждения вакуума (гравитационного излучения) одинаковы, не трудно заметить, что по порядку величин они не случайно согласуются с известной нам величиной диаметра нуклона – примерно 10-15м. Спектр известных электромагнитных излучений в области высокочастотных колебаний ограничен диапазоном гамма-волн, имеющих длину примерно 3 . 10-13 – 10-14 м и частоту 1021 – 1022 гц. (по справочнику более 3∙10 в 18) Значит, частота продольных гравитационных волн на этой условной шкале спектров излучений располагается сразу же за областью гамма-излучений; хотя, ещё раз это отметим, физика их генерации качественно отлична от физики возбуждения электромагнитных колебаний».

    Эти рассуждения вполне совпадают с ранее высказанным мною мнением о том, что на таких же или близких частотах работает и человеческий мозг, происходят мыслительные процессы, в т.ч. и молитвы.  Именно поэтому  парил над землёй великий святой земли Русской  Серафим Саровский!  Т.е. он преодолел силу притяжения земли, он преодолел гравитационное притяжение. И вывод здесь может быть только один: сила молитвы способна создать антигравитацию. Значит, сила молитвы способна противостоять  силе  гравитации,  способна изменить вес предмета. Следовательно, поля  гравитации   имеют  такую же природу, как и поля  молитвы, поля мыслительной деятельности.  

     Значит молитва, работа разума, именно мысли, точнее биотоки и  сам мыслительный процесс, привёл к такому  процессу упорядочивания «гравитационных моментов» атомов и мозга, его нейронов, и, наверное, всей нервной системы человека, да и всего тела,  что изменило  результирующий  гравитационный момент (спин) человека, вплоть, до противоположного. И тогда, гравитационные поля  (силы) человека и земли стали противоположного знака, и  стали отталкиваться.   Но, молитва, как и мыслительный процесс вообще, эта одна из  самых  главных загадок  мироздания, сильное чудо и феноменальное явление, равного которому трудно подыскать, а понять и объяснить вообще невозможно, это всё процессы тонко материальной природы!  Именно поэтому и гравитация, гравитационные силы и поле  тонкоматериальны.   Это всё процессы передачи энергии (информации) практически  без материи!  
    В этой связи, получается, что    современная  официальная  международная физика просто издевается над здравым смыслом, когда пытается найти кошку в комнате, где её ни когда не было! Они не могут зафиксировать гравитационные волны на земле, исходящие от  гравитационного поля земли,  а пытаются поймать их из космоса?! А на земле их нет, что ли? А предметы, тем более массивные, их что, не излучают? А на каких частотах они это собираются делать? А на каких частотах ищет гравитацию современная физика?
 Вот, в  пионерском эксперименте Вебера антенна представляла собой алюминиевый цилиндр длиной 2 м и диаметром 1 м, подвешенный на стальных проволочках; резонансная частота антенны составляла 1660 Гц!  Это же смешно! Это ужас!
А вот последний «писк американской, и даже международной,  моды».  

«Лазерно-интерферометрическая гравитационно-волновая обсерватория. Проект был предложен в 1992 году Кипом Торном, Рональдом Дривером из Калифорнийского технологического института и Райнером Вайсом из Массачусетского технологического института. Проект финансируется американским Национальным научным фондом. Достигая по стоимости 365 миллионов долларов(!!!), этот проект является самым амбициозным среди всех когда-либо финансировавшихся фондом. Международное Научное Сообщество LIGO (англ. LIGO Scientific Collaboration, LSC) представляет собой растущую с каждым годом группу исследователей: около 40 научно-исследовательских институтов и 600 отдельных учёных, работают над анализом данных, поступающих с LIGO и других обсерваторий. В составе коллаборации работают и две научные группы из России: группа член-корр. РАН В.Б.Брагинского (Физический факультет МГУ, Москва) и группа член-корр. РАН А. Сергеева (Институт прикладной физики РАН, Нижний Новгород).

Главная задача LIGO — экспериментальное обнаружение гравитационных волн космического происхождения. Эти волны впервые были предсказаны в общей теории относительности Эйнштейна в 1916 году, когда ещё не существовало технологий, необходимых для их обнаружения. Впервые их существование было косвенно доказано Р. Халсом и Дж. Тейлором при изучении пульсара PSR B1913+16. За это открытие они были награждены Нобелевской премией по физике в 1993 году.  (??? Вот это и есть подтверждение «правильности» теории: наградили, значит всё правильно, зря же премию не дадут!)
В августе 2002 года обсерватория LIGO начала наблюдение гравитационных волн. Их можно наблюдать в двойных системах (столкновения и взаимодействия нейтронных звёзд и чёрных дыр), при взрывах сверхновых звёзд, вблизи пульсаров и в остатках гравитационного излучения, порождённого Большим взрывом. Теоретически обсерватория может исследовать и такие гипотетические явления как космические струны и границы доменов (англ. Domain wall, границы, разделяющие регионы двух возможных минимумов потенциальной энергии (вакуумов)).

LIGO состоит из двух обсерваторий: в Ливингстоне (штат Луизиана)[1] и в Хэнфорде[2], удалённых друг от друга на 3002 километра. Поскольку скорость распространения гравитационных волн, как ожидают, равна скорости света, (И ЭТО ОШИБКА И ГРУБОЕ ЗАБЛУЖДЕНИЕ) это расстояние даёт разницу в 10 миллисекунд, которая позволит определить направление на источник зарегистрированного сигнала.

Основной элемент каждой обсерватории — Г-образная система, состоящая из двух четырехкилометровых плеч с высоким вакуумом внутри. Внутри такой системы устанавливается интерферометр Майкельсона, в каждом из плеч которого благодаря дополнительным зеркалам образуются резонаторы Фабри-Перо.

Одновременно с основным интерферометром может быть использован «малый» интерферометр. Длина плеча такого интерферометра вдвое меньше (2 километра), а резкости резонаторов Фабри-Перо в плечах те же, что и у основного интерферометра, что соответствует вдвое меньшему времени затухания. Из-за уменьшения времени звона, теоретически рассчитанная чувствительность малого интерферометра совпадает с чувствительностью основного интерферометра на частотах выше 200 Гц  (!!!???), но вдвое хуже на низких частотах.

Обсерватория в Ливингстоне работает с одним интерферометром в основном режиме. В 2004 году этот интерферометр был успешно усовершенствован посредством установки основанной на гидравлических актюаторах активной системы механического шумоподавления. Такая система обеспечивает ослабление вибраций на частотах 0,1—5 Гц на порядок. В этой полосе сейсмические вибрации обусловлены, в основном, микросейсмическими волнами и антропогенными источниками (дорожным движением, лесозаготовками и пр.)

В Хэнфордской обсерватории наряду с интерферометром, идентичным Ливингстонскому, используют также вдвое меньший интерферометр. Благодаря ограниченной сейсмической активности в Юго-восточном Вашингтоне, в Хэнфорде допустимо было продолжать использовать пассивную систему шумоподавления.
       Ну, разве мыслимо ставить такие, заранее обречённые на неудачу, эксперименты?  Если теория не верна, то какие же можно ожидать результаты? И идиоту ясно, что нулевые! Этот глобальный эксперимент обречён на полную неудачу!  В этом вопросе Эйнштейн ошибся! Это же очевидно. У него нет НЛО, нет антигравитации. Равно, как их нет и у Российской, (да и американской и европейской)  официальной физики.  Для неё нет, со времён атеистов большевиков, ни левитации, ни чудес, нет  и  огромного сонма Русских святых, нет ни С.Саровского, ни С Радонежского, ни А. Свирского, ни святых монахов Киево-Печерской Лавры, ни Святых Патриархов со времён крещения Руси святым князем Владимиром!
     Нет ни христианства, нет самого Иисуса Христа, нет  всего много векового пласта русской христианской, православной культуры нет, ничего. А что есть? Есть убогое материалистическое мировоззрение, есть тучные  стада обезьян, которые заполонили весь мир, и не только научный, и которые  ни как не могут превратиться в человека, и есть щедрые западные гранты и поездки в Европу и Америку  к коллегам по атеизму, и множество взаимных проектов, и пожатие рук, и симпозиумы и т.д. и т.п. Это просто позор!
   Далее автор, В.Рофман, критикует  теорию гравитации А.Эйнштейна (ОТО), которая, в частности, не допускает антигравитацию, не допускает преодоление гравитации. 
 

 А вот мнение академика А.А.Логунова, бывшего ректора МГУ.

  Он   "Выдвинул новые представления о пространстве-времени и создал последовательную 

релятивистскую теорию гравитации (РТГ), в которой гравитационное поле является физическим полем в духе Фарадея-Максвелла со спинами 2 и 0, кроме того, единым пространственно-временным континуумом для всех полей, включая и гравитационное, является псевдоевклидово пространство Минковского, сохраняется понятие инерциальной системы координат и строго выполняются законы сохранения энергии-импульса и момента количества движения.

Указывал на существующие по его мнению недостатки в общей теории относительности (ОТО). Вслед за Гильбертом (1917), он считал ОТО непригодной в качестве физической теории из-за её несовместимости с фундаментальными законами сохранения. Так, в 1986 году он, критикуя ОТО Эйнштейна  утверждал:   «таким образом, при более глубоком рассмотрении общая теория относительности (ОТО) оказывается несовместной с фундаментальными законами природы — законами сохранения энергии, импульса и момента количества движения… Ни в макро-, ни в микромире пока нет ни одного экспериментального указания, прямо или косвенно ставящего под сомнение справедливость этих законов. Поэтому ОТО как теория, лишённая этих законов, с физической точки зрения не может считаться удовлетворительной… В силу сказанного выше это может означать лишь одно: отказ от ОТО как физической теории». [2]  При этом Логунов показал, что ошибки Эйнштейна кроются, по его мнению, в математических преобразованиях (операции с нулевой величиной)».

  

      Сам автор, Рофман, видит решение проблемы антигравитации на путях   «трансформации вещества в антивещество.   Для этого  необходимо изменить фазовую направленность процесса пульсации протонов и электронов вещества на прямо противоположную – присущую процессам пульсации антипротонов и позитронов антивещества. Причём потенциальным источником «антивещественной» формы гравитационной пульсации нуклонов в нашем вещественном мире являются электроны, а для лептонов – протоны. Чтобы нуклон начал пульсировать в присущей электрону противофазе (т.е. стал антипротоном) необходимо воздействовать на него электроном с вдвое более высокой энергией гравитационного пульсирования, сохраняя прежнюю длину и амплитуду пульсации. Чтобы синтезировать позитрон необходимо протон перевести в неактивную форму (нейтрон) с передачей положительной формы пульсации (а заодно и электрического заряда) синтезируемому лептону».

 Далее автор показал, что для реализации этих процессов хорошо подходят Куперовские электронные пары:
«Однако, в 1956 году американским физиком Л.Купером, в рамках разработки микроскопической теории сверхпроводимости (за неё он в 1972 году получил Нобелевскую премию совместно с Дж.Бардиным и Дж.Шиффером), был предсказан замечательный эффект объединения электронов проводимости с противоположными спинами в пары (имеющие теперь название «куперовских пар») через посредство кристаллической решетки металла – сверхпроводника. Заряд такой пары равен Е-2 = 2е-, как нам и нужно для организации процесса синтеза антипротонов». 
«Электронная куперовская пара имеет целочисленный (нулевой) спин и является бозоном (бозе-частицей). А на бозоны принцип запрета Паули не распространяется!»
 Куперовские электронные пары – это физическая реальность, поэтому, мы считаем, что имеет смысл попробовать использовать этот эффект для синтеза антивещества и генерации антигравитации, тем более что:

- есть свидетельства того, что этот процесс, в неуправляемой форме, фактически идёт в поверхностных слоях сверхпроводников, как условие достижения ими состояния сверхпроводимости;37)
На это указывают, например, результаты экспериментов Е.Подклётного по уменьшению веса тела, расположенного над вращающимся диском из сверхпроводящей керамик). Интересны также опыты Раймонда Чао из Калифорнийского университета в Беркли, в которых на сверхпроводниках регистрировались гравитационные эффекты, инициированные с помощью радиоволн».
     Вот, профессор из г.Харькова Н.Д.Колпаков заявил, что создал  «поляризационный» генератор,  изменяющего структуру эфира,  которым заполнен и космос. По его словам, он меняет гравитацию, изменяет вес предметов. Но, что он конкретно делает, не совсем понятно, т.к. это его секрет.  Но мысль абсолютно  правильная.  Возможно, он обошёлся без куперовских электронных пар, без эффектов сверхпроводимости и  как-то меняет поляризацию гравитационных волн, улавливая их и преобразуя. Представляется, что космос плотно  заполнен  эфиром, «вибрациями», волнами  слабо материальной природы, в т.ч. и гравитационными.  
     3.1. Может ли вакуум проводить?

   Если космос – это вакуум, то, как там происходит распространение электромагнитных и гравитационных волн, полей гравитации?  Если нет среды, нет и свободных или других носителей?   Это подлог.  Вот для света, носителем которого являются  ЧАСТИЦЫ, (фотоны), действительно нужен физический вакуум, как абсолютно прозрачная среда. Именно в вакууме частицы распространяются лучше всего.   Из электротехники известно, что существуют и коэффициенты и проводимости и затухания, в зависимости от свойств (плотность и др.) материала – среды.  Чем выше плотность, тем лучше проводимость, меньше затухание. И утверждение о затухании сигнала: «Скорость распространение радиоволн в свободном пространстве в вакууме равна скорости света, а в других средах происходит с фазовой скоростью, отличающейся от с, и в равновесной среде сопровождается поглощением э/м энергии. Оба эффекта объясняются возбуждением колебаний электронов и ионов среды под действием электрического  поля волны» - является  полностью ложным!    Если придерживаться этой извращённой логики, то и металлы не должны проводить ток, т.к. огромное число «свободных» носителей в них должно рассеивать  и поглощать э/м энергию!  Суть в том, что именно при постоянном поглащении и мгновенной отдаче этого сигнала следующим электронам и ионам, или другим носителям, и заключается процесс распространения и тока, и ЭМВ.
 И если для металлов, как отличных проводников, наличие свободных носителей – электронов, является необходимым условием высокой проводимости, то этаже величина в диэлектриках, уже для официальной физики является помехой!  Это же чистый бред и профанация!

        Вот величины диэлектрической проницаемости: дерево - 2-5; конденсаторная бумага – 2,5; воздух -1,00025; вакуум – 1!, т.е.   проводимость меньше сильного диэлектрика!     Да и как будет передача сигнала, когда нет свободных носителей?     Кто кому будет передавать?   Почему перешли в городе на  плотный  кабель, на кабельное ТВ? Он для ЭМВ лучше, т.к. он имеет лучшую проводимость, чем разряженная среда – воздух. А если её ещё воздух и разрядить? Разве пойдёт сигнал?    А радиолампы? Там вакуум, и если катод уже выработал свой ресурс, то какой там ток? Нулевой. Или трансформатор. Разве его делают из дерева или бумаги? Нет! Его делают из специального железа, очень плотно подгоняя листы друг к другу. И ваше утверждение о том, что в плотной среде якобы большое рассеивание из-за высокой плотности носителей полностью ложно. Это профанация!  Тогда бы металлы не проводили хорошо ни ток, ни ЭМВ, а рассеивали бы их. А они не рассеивают энергию тока (ЭМВ), а быстро и эффективно передают её через свободные носители!  Следовательно, раз космос хороший проводник, то он плотно заполнен носителем – эфиром. И Тесла и Козырев признавали наличие эфира! А это были гении!

   Природа эфира, или, как уже и сами физики его стали называть «физического вакуума», (не понимая сути, приходиться перестраиваться на ходу, а что делать?), заключается наличии тонкой материи, которая и является той средой, которая необходима для передачи всех видов сигналов и  распространения гравитационных полей. А т.к. это практически нематериальные частицы, как таковые, то это сверх малые частицы, это сверх высокочастотные поля вибраций тонко материального мира. Из школьной физики известно, что ЭМВ распространяются в проводящих средах, а не в диэлектриках.  Как же тогда гравитационные волны  будут распространяться в вакууме? Носитель нужен. Но, он так мал, что обнаружить его в опыте нельзя. Но можно рассчитать.

     Но этот состав эфира  не ясен, но он должен быть! Без него ничего не передашь! И другое предположить  просто  не представляется возможным. Но в рамках убогих атеистических представлений, когда вся материя, в т.ч. и живая, создана простым случаем и содержит только грубые химические элементы, ни один из фундаментальных  процессов и явлений не имеет, да и не может иметь  своего разумного и понятного объяснения. Теории эфира придерживались такие гении науки, как Н.Козырев,  Н. Тесла, опыты которого уже сто лет никто не то, чтобы повторить, и понять то не в состоянии! Кстати, он не согласовывал с РАН свои исследования, равно, как и Г.Перельман. А то бы дальше ещё продвинулся. 

   Гравитационные волны не материальны, а тонко материальны и  передают энергию без материи. Об этом ясно свидетельствуют многочисленные случаи левитации и «парения» при молитве у очень высоко духовных святых людей.  Поэтому и  скорость распространения гравитации, как и молитвы, огромна, в миллионы раз превышает скорость света и, как и молитва, практически мгновенно достигает адресата.    
  2.   Почему же при гравитационном взаимодействии тела притягиваются? В чём физика явления именно притяжения, а не отталкивания?  

 Представляется, что механизм гравитационного притяжения заключается в том, что здесь протекают процессы, полностью аналогичные ранее описанным мною процессам возникновения дополнительной гравитационной составляющей от наведённого землёй вращения ядер, когда наведённый момент силы направлен в сторону, противоположную источнику.  Так же, как при внесении железа в магнитное поле, когда наведённая намагниченность железа  имеет противоположную направленность исходному полю.  Следовательно, при гравитационном взаимодействии масс, сильно отличающихся по величине,  более сильное поле  так влияет на ориентацию другого поля, что оно ориентируется в строну, направленную   против сильного  поля.  И эти поля, как  железо в магнитном поле сильного магнита,  будут притягиваться.  Так и Земля, имея огромное гравитационное поле из-за своей массы, ориентирует гравитационные поля всех тел на земле в строну, противоположную собственному. Да, и в случае с телами близких масс, процессы будут аналогичны: гравитационные поля и моменты будут действовать друг на друга так, чтобы тела притягивались.  И преодолеть это поле можно, наряду с вращением, и быстрыми вибрациями на соответствующей частоте.   Именно поэтому и молитва С.Саровского, и монахов при левитации как раз и  совпадала с частотами гравитационных волн и была в противофазе им. Даже опыты Н.Козырева на малых частотах вибраций – всего десятки герц,  приводили к яркому и ясному эффекту потери веса.   

  Поражает поразительная лживость атеистической науки, которая не признаёт и отрицает тысячи и тысячи  исторических фактов о житии святых и творимых  ими, с помощью молитвы при обращении к И.Х., чудесах, в т.ч. и многочисленные факты левитации.  При этом, чудеса творили не только угодники Божии, но и «кудесники и волхвы». Так, в жизнеописании святого Льва, епископа Катанского (память 19 февраля), в Византии во времена царствования  Льва 3го Исаврянина, жил и прельщал людей знаменитый волхв Илиодор, который мог даже на короткое время превращать предметы в золото.  В 740 г. его арестовали и привели на суд к царю и осудили на смерть, но он на глазах у царя, стражников  и присутствующих стал невидим и появился опять в Катани!  И так было 2 раза!  А когда в храме этот волхв захотел посрамить самого епископа Льва, то тот связал его словом Господним и вместе с ним взошёл на костёр.  Волхв сгорел, а епископ даже не опалился! А вы всё «От обезьяны, от обезьяны».
3. Ньютон. Понятие массы.  Принцип эквивалентности масс. Преодоление гравитации.

    Замечание.    Великий Ньютон, по сути, открыл закон не всемирного тяготения, а только земного, ибо он не знал и не мог знать, как ведут себя тела на других планетах, и, мало того, он не знал и опытно не видел, как притягиваются друг к другу просто два тела (два стакана на столе).  Единственно, что он наблюдал и описал, так это только земное притяжение, т.е. то, как именно земля притягивает тела и предметы, в т.ч. и яблоки.  Быстрее всего он гениально угадал  в земном притяжении всеобщее свойство материальных тел и сразу распространил земное притяжение на всемирное и всеобщее.
О понятии массы тела.  В современной физике масса тела трактуется неправильно, совершенно не верно. Она трактуется, как мера инерции, мера инертности тела или как мера веса – гравитационная масса.  Но это  только одно  свойство массы, и то,  при определённых  условиях. Суть массы не в этом. 
     Вот из-за такого неправильного определения и возникла проблема «эквивалентности масс».  Этот принцип утверждает, что масса инерции тела, связанная со 2 законом Ньютона ( F = m∙а)  и  гравитационная (Р = m∙g) равны с определённой точностью. Это никому не удавалось объяснить. Было поставлено много опытов (опыт Этвеша, Р.Дикке, Брагинский, Панов), чтобы доказать и подтвердить этот принцип.  А знаменитый американский физик и математик М. Клайн говорил, что «Равенство этих масс столь не объяснимо, как если бы ожидать ежедневное количество свадеб в Нью-Йорке совпадало с количеством ослов в Индии».
 Но разгадка проста: масса тела определена изначально  неправильно.  Её не надо отождествлять с ускорением и инерцией. Это только проявление массы  тела в конкретных условиях.  А сама масса тела, как объективная его характеристика, находиться вне её связи с ускорением Ньютона или гравитацией. Масса – это количество вещества в теле, точнее количество нуклонов (электронами пренебрегают).  И более ничего.
  Вот данные из статьи .  Авторы    умно провели сравнение веществ, различающихся  по плотности, электропроводности  и др. параметрам. В таблице 1 приведен расчет количества нуклонов в 1 грамме элемента. 

	Устойчивые

изотопы

некоторых

элементов
	Кол-во

протонов

Z
	Кол-во нейтронов

N
	aтомный вес

расчет по формуле (3)

 
	aтомный вес справочник

гр/моль
	1 гр. 
вещества содержит атомов
*1021
	 1 гр. вещества
содержит
нуклонов  
   *1023

	1H
	1
	0
	1,0153282
	1,007947
	593,12272
	5,9738362

	16 О
	8
	8
	16,12816
	15,9994
	37,33928
	5,974063

	27 Al
	13
	14
	27,21696
	26,98153863
	22,12423
	5,9735674

	63 Cu
	29
	34
	63,50815
	62,9295975
	9,48247
	5,9739561

	 65 Cu
	29
	36
	65,52548
	64,9277895
	9,19053
	5,9738445

	194  Pt
	78
	116
	195,58016
	193,9626803
	3,07911
	5,9734734

	 195 Pt
	78
	117
	196,58886
	194,9647911
	3,06332
	5,9734744

	 197 Au
	79
	118
	198,60488
	196,9665687
	3,003222
	5,9734782


 Атомный вес рассчитывался по формуле

M=1,00732*Z+1,0087*N,                                                                (3)

в которой  Z-количество протонов, N-количество нейтронов, а коэффициенты 1,00732 и 1,0087 учитывают внутриядерные взаимодействия. Как мы видим, количество нуклонов в 1 грамме вещества совпадает до 4-го знака, расхождение составляет менее 10-3%. В таблице представлены расчеты только для нескольких устойчивых изотопов элементов, различающихся по химическим и физическим свойствам. Как мы видим из таблицы  в 1 грамме любого вещества количество нуклонов и электронов одинаково (для наших приближенных расчетов- примерно одинаково). Поэтому мы считаем, что равное количество заряженных частиц определяет одинаковые инерционные и гравитационные свойства. Это происходит в следствии  аддитивности сил инерции и  гравитации, и отсутствия других составляющих в любом веществе».
Из этой таблицы следует, что масса – это количество вещества, измеренное в нуклонах. Именно эти массы и входят в Закон Всемирного тяготения в чистом, рафинированном виде. Следовательно, свойство тел притягиваться друг к другу заложено только в свойствах нуклонов, как носителях массы, как носителях количества вещества.
   О втором законе Ньютона. Почему масса инертна и почему она проявляется,  как ускорение при приложении силы???    F = m∙а.   Почему так ведёт себя масса, а не иначе?  Ответ:  масса выступает как мера инерции только потому, что она притягивается к земле; потому, что тело имеет вес;  потому, что на неё действует сила гравитации. Если бы не было земного притяжения, то масса бы не выступала, как мера инерции.  Вот  на космическом корабле: тело есть, масса (сумма нуклонов) есть, а инерции нет! И этот 2й закон там не работает!
 Согласно 2го закона   a = F/m. Но, сама масса есть функция притяжения, функция веса: Р = m∙g. При g = 0,  нет ускорения свободного падения, нет притяжения, нет гравитации, и Р = 0.  Следовательно, этот пограничный момент может трактоваться, как потеря массы, потеря инертности, потеря инерции.

 Тогда,  a = F /m = F/ 0 = ∞.    Следовательно,  при потере веса,  при устранении гравитации, даже небольшая сила может придать телу огромное ускорение! Это все наблюдают при манёврах НЛО, которые, преодолев земное притяжение, могут совершать практически движения с любым ускорением и любой скоростью.  
Таким образом, представляется, что на земле (на вращающихся планетах) гравитация создаётся двумя силами, двумя причинами: вибрациями масс (нуклонов) и моментом силы от вращения земли

                                g = g (m1, m2, R) + g (ω)
    У  НЛО  действительно нет массы инерции.  Быстрее всего, они устраняют гравитацию одновременным и быстрым вращением больших масс, и мощными колебаниями  (вибрациями) определённых масс (мембран) на  сверх высокой частоте гравитации, но  противофазе земным гравитационным волнам.  При этом, вполне возможно, что и одним быстрым вращением больших масс возможно создать не только состояние невесомости, но и ускорение, превосходящее  земное g по величине.
      Следовательно, инерция тела связана не столько с массой, как совокупностью нуклонов, а связана  с весом тела, с гравитацией. Вот вам и  весь принцип эквивалентности.

    А теперь некоторые наброски расчётов. Но я не специалист в области механики вращения и необходима серьёзная работа по описанию этих процессов на языке механики вращения.

     Чтобы тело «парило» над землёй, необходимо, чтобы сила тяжести была скомпенсирована подъёмной силой объекта, полученной за счёт момента силы (M), равной  произведению момента инерции (J) на угловое ускорение  (е). Если взять для простоты и наглядности за такой объект или камень с массой м, вращающейся на верёвке радиуса   R или «тарелку» радиуса  R , у которой масса  м сосредоточена по периферии, тогда  момент силы М будет определяться

     М = J ∙е   (1)

Житейский опыт детства, когда все мы раскручивали камни с верёвкой над головой, ясно показывает, что плоскость вращения его параллельна земле, т.е. камень преодолел притяжение земли. В этот момент сила притяжения скомпенсирована подъёмной силой

    Fприт =   Fпод   (2)       или                m g =J ∙е    (3)

                 J =m∙R2   (4),                    тогда    m∙g = m∙R2 ∙e    (5)
Из формул угловых скоростей следует (но надо уточнить!), что линейная скорость V ( камня):

      V = ω ∙R,       (6),   где  ω – угловая скорость камня (тарелки) в рад/с.

А ускорение можно найти  из выражения 

          е = V2 /R       (7).     Тогда  е = (ω ∙R)2 /R = ω2∙R    (8)
 Тогда  выражение (5) принимает вид:    m∙g = m∙R2∙ ω2∙R  или     m∙g  =m∙  ω2∙R3    (9)

Сокращая на массу, получим: g = ω2∙R3    (10)
 Отсюда,     ω2 = g/ R3     (11)     или  ω = √g /R∙√R   (12)
 Из этого следует:

1) Что масса «потеряна», она скомпенсирована  вращательным движением, угловой скоростью и ускорением.  Нет массы!!!

2) Чем больше радиус, тем меньше требуется угловая скорость. Пример:   R = 1м,  ω ≈ 3 рад/с или 0,5  об/с      При R =4м,  ω ≈0, 37 рад/с;   при    R =25м,  ω ≈ 0,02 рад/с. Это хорошо и полностью  согласуется с опытом с камнем.

3)  Только после того, как масса «потеряна»  (скомпенсирована вращением),  можно придавать телу (тарелке) практически любую скорость по школьной формуле:    V = а∙t   (13). 
 Например,  если скомпенсированной  тарелке придать ускорение, равное g, т.е. примерно 10 м/с, то:

 через  1 сек.  V = 10 м/с или 36 км/час;    

  через  10 сек                               V = 100 м/с или 360 км/час;

  через  100сек (1мин. 40 сек),    V = 1000 м/с или  3.600 км/час;

  через  1000сек (17мин.),            V = 1000 м/с или 36.000 км/час;
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